



В Алтайском крае директору лагеря «Академия Робинзонов», где произошел несчастный случай с ребенком, избрана мера пресечения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту несчастного случая с 13-летним мальчиком в оздоровительном лагере для подростков и молодежи «Академия Робинзонов» по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Сегодня по ходатайству следователя СК судом в отношении индивидуального предпринимателя – директора лагеря избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По данным следствия, 20 июня 13-летний мальчик был направлен по путевке от организации Кемеровской области в детский оздоровительный лагерь «Академия Робинзонов», расположенный на территории Алтайского района на берегу реки Катунь. 23 июня малолетний, находясь без должного присмотра со стороны работников лагеря, после купания в походной бане стал качаться на находящейся рядом тарзанке, изготовленной кустарным способом. В результате раскачивания на ней мальчик сорвался и упал в реку Катунь, его унесло вниз по течению. До настоящего времени местонахождение ребенка не установлено, проводятся активные поисковые мероприятия на воде и по береговой линии.

Указанное событие, по версии следствия, произошло вследствие оказания услуг сотрудниками оздоровительного лагеря, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.

В настоящее время следователями Следственного комитета уже проведен большой комплекс следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего, причин и условий, способствовавших трагедии.

Известно, что директор лагеря, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя в Кемеровской области и внесенный в реестр турагентов, около 20 лет осуществлял деятельность по организации отдыха для детей с целью приобретения ими туристических навыков, вывозя несовершеннолетних, в том числе на территорию Алтайского края на берег реки Катунь, где дети проживали в палаточном городке. При этом, директор лагеря, как организатор туристического отдыха, нес полную ответственность за жизнь и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

здоровье отдохавших детей.

После произошедшей в передвижном лагере трагедии следствием выявлены многочисленные нарушения в организации детского отдыха, в том числе: отсутствие необходимых документов у работников лагеря, использование водных объектов для купания несовершеннолетних в отсутствие должного контроля и без наличия санитарно-эпидемиологического заключения, нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питанию и другие нарушения, потенциально создающие угрозу для пребывания детей в лагере.

В настоящее время допрошены сотрудники лагеря, отдохавшие в нем несовершеннолетние, представители надзорных органов и районной администрации. Проведены выемки необходимой правоустанавливающей, разрешительной, бухгалтерской и иной документации.

По инициативе органов Следственного комитета дети, отдохавшие в лагере, возвращены в семьи. Кроме того, органами Роспотребнадзора по Алтайскому краю в судебном порядке решается вопрос о запрете деятельности лагеря на территории района.

Следствием в рамках уголовного дела будет дана принципиальная правовая оценка не только действиям директора и других работников лагеря, но и надзорных органов, в чьи должностные обязанности входит осуществление контроля за деятельностью лиц, организующих детский отдых.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050055>